


PREFEITURA DE

VALINHOS
Ofício n° 923/2013-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 18 de outubro de 2013.

Ref.: Requerimento n° 1.059/13-CMV

Vereador João Moysés Abujadi

Processo administrativo n° 14.387/13-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra

epigrafado, de autoria do vereador João Moysés Abujadi, consultada a área

competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência os esclarecimentos

aos quesitos formulados, como seguem:

1 Qual o número de vagas disponíveis em creches da municipalidade?

Resposta: Apesar dos esforços empreendidos pela atual Administração Municipal, a

demanda de crianças que necessitam de vagas nos Centros de Educação Infantil do

Município ainda é maior do que a oferta.

- Atualmente, o Município dispõe de 1.137 vagas em creches, sendo que

688 provêm dos Centros de Educação infantil do Município e 449 das creches

conveniadas com fundamento na Lei n° 4.308/2008, na seguinte conformidade:

Escola de Educação Infantil ABC - Centro 25

Centro Educacional Infantil ABC - Alto da Boa Vista 100

Instituto Educacional Castelo Baluarte - Jd. Pinheiros 125

Escola de Educação Infantil Conhecer 82

Escola de Educação Infantil Carrossel - Lenheiro 87

Instituto de Educação infantil Lápis de Cor 30
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Outrossim, a Administração Pública espera para o próximo exercício

ampliar o número de vagas nas creches, procurando atender toda a demanda

reprimida, seja através de construção, ampliação e/ou novos convênios.

2 Qual o número de crianças em fila de espera nas creches municipais?

Resposta: Atualmente existe uma demanda reprimida de 215 crianças.

3 Qual o número de vagas disponíveis em creches filantrópicas do município?

4 Qual o número de crianças em fila de espera nas creches filantrópicas do

município?

Resposta: De acordo com as informações prestadas pela Secretaria da Educação,

o Instituto Esperança atende 325 crianças e a Creche Tia Nair 80 crianças.

Por serem instituições filantrópicas, a Administração Municipal não possui

controle sobre o número de vagas disponíveis ou se existe fila de espera,

esclarecendo que as mães realizam as inscrições diretamente nas creches.

5 Qual o número de vagas disponíveis em creches particulares do município?

6 Qual o número de crianças em fila de espera nas creches particulares do

município?

7. Existe estatística de crianças em fila de espera nas creches particulares do

município?

Resposta: As informações referentes a estes quesitos constam na resposta ao

quesito 01.

8. Qual o programa para a construção de novas creches ou contratação/convênio

com novas creches na cidade?

Resposta: Respeitosamente, este Chefe do Executivo entende que o presente

questionamento - apesar das boas e louváveis intenções do nobre Edil requerente -

não atende aos ditames e requisitos do art. 199 do Regimento Interno da Egrégia
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Câmara Municipal de Valinhos, vez que não versa sobre "atos administrativos

praticados", razão pela qual não é possível respondê-lo pormenorizada e

detalhadamente.

Desta forma, recepciona-se o presente como indicação, dando-lhe o

tratamento decorrente.

Outrossim, informo que se encontram nos planos desta Administração,

não só novos convênios com instituições particulares, como a ampliação dos

Centros de Educação infantil já existentes na rede Municipal, bem como a

construção de novas creches no bairro São Luiz e no Parque das Figueiras.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de

minha elevada consideração e já patenteado respeito.

CLAYTON RTO MACHADO

ito Municipal
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Sua Excelência, o senhor

LOURIVALDO MESSIAS DE OLIVEIRA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de

Valinhos (PMB/pmb)
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